

В Кыргызстан отправлена гуманитарная помощь



По инициативе Президента нашей страны с целью оказания содействия в искоренении коронавируса COVID-19 в соседнюю Кыргызскую Республику отправлена гуманитарная помощь.

В последние годы благодаря твердой политической воле и решительности глав двух государств сотрудничество между нашими странами динамично развивается в политической, торгово-экономической, транспортно-коммуникационной, банковско-финансовой, научно-технической, промышленной, сельскохозяйственной, туристической и других сферах.

Являющаяся практическим отражением древней дружбы двух стран гуманитарная помощь осуществляется под лозунгом "Гуманитарная помощь от узбекского народа – кыргызскому народу" при поддержке Министерства по чрезвычайным ситуациям Республики Узбекистан, хокимията Андижанской области, акционерных обществ "Узбекистон темир йуллари", АО "Кургонтепа дон махсулотлари" при акционерной компании "Уздонмахсулот", а также отечественных фармацевтических предприятий.

Поезд, загруженный тысячей тонн муки, различными продуктами питания, а также одноразовыми защитными комбинезонами, респираторами, перчатками, защитными очками, пирометрами и тест-системами, используемыми для предотвращения распространения коронавирусной инфекции, был отправлен в соседнюю республику с железнодорожного вокзала в Кургантепинском районе Андижанской области.

– На сегодняшний день пандемия коронавируса серьезно тревожит народы всего мира, – говорит руководитель предприятия "Кургонтепа дон махсулотлари" Шодилбек Мамажалилов. – Массовое распространение заболевания оказало негативное влияние на экономику многих стран. Именно в такие моменты важно поддерживать друг друга. Гуманитарная помощь, отправленная по инициативе Президента нашей страны, станет в это трудное время поддержкой братскому кыргызскому народу, который веками жил в согласии с нашим народом.

Источник